

РЕЦЕНЗІЯ

на освітню програму 081 Право «Інтелектуальна власність» освітній ступінь «Магістр»

Освітньо-професійна програма підготовки здобувачів другого (магістерського) рівня вищої освіти за спеціальністю 081 Право «Інтелектуальна власність», що реалізується у Навчально-науковому інституті права Сумського державного університету, ґрунтується на сучасних наукових результатах у галузі досліджень доктринальних положень національної та зарубіжної правової науки із питань, що пов'язані із інтелектуальною власністю.

Освітньо-професійна програма регламентує цілі, очікувані результати, зміст, а також умови реалізації навчального процесу, оцінку якості підготовки випускника за вищезазначеною спеціальністю. Освітня програма орієнтована на формування у студентів компетентностей щодо практичної діяльності в юридичній сфері та сфері консультаційних послуг.

Програма складена логічно: у ній визначені цілі, завдання та зміст, а також компетенції, що формуються в результаті. Дисципліни навчального плану, які наведені в освітньо-професійній програмі, відображають актуальні проблеми у сфері інтелектуальної власності.

Особливої уваги заслуговує практико-орієнтований характер освітньої програми, який передбачає широку участь фахівців-практиків, що, в свою чергу, сприяє високій якості набутих компетенцій та розширенню можливостей майбутнього працевлаштування.

Переддипломна практика, передбачена освітньою програмою, спрямована на закріплення теоретичних знань, отриманих студентами за час навчання, набуття і удосконалення практичних навичок і умінь, формування та розвиток у студентів вміння приймати самостійні рішення в умовах конкретної професійної ситуації, оволодіння сучасними методами, формами організації праці, що є необхідним для майбутньої фахової діяльності.

Тематика кваліфікаційних (магістерських) робіт студентів відповідає актуальним проблемам у галузі права інтелектуальної власності.

З урахуванням вищезазначеного вважаємо, що рецензовану освітньо-професійну програму можна рекомендувати для використання при підготовці студентів за спеціальністю 081 Право «Інтелектуальна власність».

Заступник начальника ГУ ДФС
у Сумській області,
Радник податкової та
митної справи I рангу, к.ю.н.



Ю. Л. Больбіт